

Servicii de asistenta tehnica - dirigentie de santier, pentru obiectivul de investitii: "Consolidare, restaurare, reabilitare si dotare Palat Administrativ, judetul Suceava" str. Ștefan cel Mare nr. 36, localitatea Suceava, județul Suceava

I.D.: 81135180

Data publicarii 21.04.23 Coduri CPV 71356200-0

Pretul estimativ: 860.094,90 RON - 860.094,90 RON

Descriere: Servicii de asistenta tehnica - dirigentie de santier, pentru obiectivul de investitii: "Consolidare, restaurare, reabilitare si dotare Palat Administrativ, judetul Suceava", str. Ștefan cel Mare nr. 36, localitatea Suceava, județul Suceava. Clădirea Palatului Administrativ este situată în zona istorică al orașului Suceava, între străzile Mihai Viteazu și Ana Ipătescu. Imobilul este încadrat la vest de strada Ștefan cel mare nr. 36, unde există și accesul principal, la est de str. Vasile Bumbac, la nord de strada Libertății, iar la sud de aleea Nucului, clădirea adăpostind activitatea Prefecturii și Consiliul Județean Suceava. Edificiul aflat în studiu este monument istoric de arhitectură, înscris în L.M.I. 2015, cod SVII-m_B_05481. Din cauza incendiului produs în martie 2021 starea tehnică a imobilului și a finisajelor interioare și exterioare este foarte deteriorată, s-au produs degradări care au afectat structura de rezistență a corpurilor de clădire, degradări localizate în principal la nivelul etajelor superioare și șarpantei. Clădirea existentă are o organizarea planimetrică dreptunghiulară cu curte interioară cu dimensiuni maxime exterioare 45.21x41.40, cu regimul de înălțime D+P+3E+P, iar terenul are forma neregulată. Soluțiile de intervenție au fost concepute astfel încât să satisfacă cerința de rezistență și stabilitate în conformitate cu prevederile Legii privind calitatea construcțiilor nr. 10/1995. S-au propus lucrări de schimbare a porții de acces în curtea interioară, aceasta poartă va avea aspect arhitectural corelat cu aspectul clădirii și este evidențiată în cadrul părții desenate. Descrierea construcției: Clădirea Palatului Administrativ din Suceava, amplasată în centrul municipiului Suceava pe str. Ștefan cel Mare nr.36, este alcătuită din trei corpuri construite în etape diferite: Corpul A - imobilul inițial construit la începutul sec. XX; Corpurile B+C - extinderi din anii 60 - 70 ai secolului trecut. Corpul A, clădire monumentală, a cărei construire s-a terminat în 1904, când la finele anului în imobil s-a mutat primăria orașului, a fost executat după proiectul arhitectului austriac Peter Paul Brang, cu o formă de L în plan, cu laturile maxime de 27,50x40,15m, amplasate pe extremitățile de sud și vest ale patruleterului în care se înscrie actualul ansamblu construit, și regimul de înălțime S+P+2E (cu înălțimea maximă de +21,01m la coama și 32,81 la turnul central înglobat în latura sudică). Corpurile B+C, extinderi executate începând din anul 1968 după un proiect întocmit de D.S.A.P.C. Suceava și definitivat în 1967, închid laturile de est și nord ale patruleterului având dimensiunile în plan de 45,11x41,59m și regimul de înălțime S+P+3E, cu înălțimea maximă la coame de +17,41m.